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1. Considere o circuito da figura 1. Determine o circuito equivalente de
Norton entre os pontos A e B (7 Valores).
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Figura 1: Circuito do problema 1.

2. Considere o circuito com dois portos (quadripólo) da figura 2. Este
circuito representa o modelo simplificado de um amplificador.

(a) Determine uma expressão para cada um dos parâmetros ABCD
do circuito (6 Valores).

(b) Determine o valor do ganho de trans-impedância para baixas frequências
(ω → 0) (1 valores)

(c) Determine o valor da frequência de corte do ganho de trans-
impedância. Justifique (2.5 valores).

3. Considere o circuito da figura 3. Determine o valor de ZLoad para o
qual existe máxima dissipação de potência em ZLoad. (3.5 valores)
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Figura 2: Circuito do problema 2.
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Figura 3: Circuito do problema 3.
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